

**ЗВІТ**  
**КП «Водопостачальник»**  
**2016р**

Протягом підзвітного року комунальним підприємством «Водопостачальник» мешканцям міста надавались послуги по водопостачанню, водовідведенню, вивезенню твердих побутових відходів.

-Водопостачання реалізовано -162тис.м<sup>3</sup> ( в середньому на одного споживача 4,2м<sup>3</sup>, мінімальна соціальна норма складає 4м<sup>3</sup>/міс.)

-Водовідведення реалізовано -48тис.м<sup>3</sup> ( в середньому на одного споживача 4,2м<sup>3</sup>, мінімальна соціальна норма складає 4м<sup>3</sup>/міс.)

-Вивезення ТПВ реалізовано -2200т.

В 2016р. КП «Водопостачальник» проведена заміна та установка глибинних насосів арт.свердловин 17шт., станцій керування КАСКАД 7шт., заміна глибинних кабелів та шлангів насосів, встановлені нові манометри, проведена заміна електролічильників, АВК, боксів на п'яти свердловинах, придбано насос ОПЕРА на ВНС-1, придбано та встановлено на водопровідних та каналізаційних мережах 30шт. ж/б кілець з кришками, пластикові люки 20шт.. Також проведено промивання башт арт.свердловин Чорноморська, Дімітрова, зварювальні роботи на баштах арт.свердловин Князева, Кутузова. Кооперативна, виконано поточний ремонт по відновленню роботи арт.свердловини Барінова. Прокладено нові водогони по вул. Тимошенко, Моськовська, Князева, Ключнікова, Чапаєва, В.Тура постійно проводяться роботи по усуненню поривів на водогонах міста.

Також проведений поточний ремонт каналізаційної мережі по вул. В.Тура 3-а(заміна труби), Князева 86 (демонтаж труб)своєчасно проводяться огляд та підтримання у належному стані КНС-1, КНС-2, КОС., планується і надалі проводити поточний ремонт і утримання в належному стані каналізаційних мереж та споруд міста. Придбано та встановлено компресор на очисні споруди міста вартістю 85062грн.

На сміттєзвалищі міста протягом року проведено чотири прибирання території з залученням спецтранспорту ТМУВГ, спецтранспортом підприємства та придбано ПММ, планується і надалі дотримуватись санітарних норм і своєчасно проводити роботи по зачистці сміттєзвалища міста. Своєчасно проводиться вивезення сміття від населення та установ міста. Трактор Т-40 і самоскид ГАЗ53 відремонтовано – укріплено борта кузова та причепа. Спецтранспорт підприємства також постійно утримується в належному стані- придбано нові акумулятори та інші запчастини, за кошти міської ради придбано екскаватор вартістю 155225грн., два мопеди вартістю 36000грн.

Контролерами підприємства проводиться робота з боржниками, укладено договори на водопостачання та вивіз сміття 2283.

В адмін.будівлі підприємства встановлено 5віконних блоків, вхідні двері, упорядковано територію.

Татарбунарською міською радою перераховано підприємству кошти кап.видатки у сумі 493тис.,(на придбання насосів, станцій керування КАСКАД, екскаватора, мопедів), на поточні видатки 473тис.грн.(це придбання труб, ж/б кілець, фітінгів, послугавтокрана, ремонт свердловини барінова, придбання манометрів, кабелів, електролічильників, запчастин та іншого), зарплати та нарахування на неї 622тис., електроенергія 200тис., прибирання сміттєзвалища та ПММ 48тис.. Фінансова підтримка міської ради дала підприємству змогу своєчасно та якісно виконувати поточні, ремонтні роботи, виплати постачальникам та зарплати.

Директор



Косишак М.О.